



Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje

Obnova hasičské techniky, JSDH Náchod

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje

Číslo projektu: 23RRD01-0008

Cíl projektu

Cílem projektu je obnova hasičské techniky JSDH Náchod spočívající v pořízení nového hasičského vysavače a přetlakového ventilátoru.

Obnova předmětné hasičské techniky umožní lépe plnit poslání dobrovolné jednotky hasičů Náchod a poskytovat vysoce kvalitní služby občanům, nejen v Náchodě, ale i okolních obcích, kam je jednotka povolována, což zlepší bezpečnost a ochranu majetku.

Výstup projektu

Nový hasičský vysavač vč. příslušenství a nový přetlakový ventilátor vč. příslušenství

Popis projektu

V rámci projektu bude pořízen nový hasičský vysavač disponující vysokým výkonem a spolehlivostí, malou spotřebou el. energie a rozměrem pro snadnou zástavbu do požárních vozidel. Důležitá je rovněž robustní konstrukce odolná proti nárazu a integrované čerpadlo s turbínou, která dokáže čerpat i štěrk, silně znečištěnou vodu, oleje, hasící pěnu, což přispěje k ochraně životního prostředí.

Nový hasičský vysavač zajistí schopnost JSDH Náchod reagovat rychle a efektivně na situace vyžadující odsátí tekutin, což může být velmi důležité při povodních, průtržích mračen, či jiných situacích, kdy jsou občané v ohrožení nebo kdy hrozí škody na majetku.

Dále bude pořízen nový přetlakový ventilátor disponující lepším výkonem motoru a vrtule při odvodu zplodin hoření, případná integrovaná tryska umožní nasazení například u ochlazování budov nebo jiných objektů, dále také jako agregát pro výrobu lehké pěny. Tvorba lehké pěny pomocí ventilátoru může být dobrým pomocníkem při zásazích na průmyslové budovy, ke kterým je JSDH Náchod povolávána.

Projekt bude realizován v letech 2023 a 2024. Předpokládané výdaje dle žádosti o dotaci jsou cca 221,5 tisíc Kč.

Královéhradecký kraj poskytl v roce 2023 na projekt „Obnova hasičské techniky, JSDH Náchod“, reg. č. projektu 23RRD01-0008 dotaci ve výši 110 000 Kč.